



LittleDot

PLATFORMA
ZA RODITELJE

Suvremeni način života mijenja roditeljske navike pa je sve učestalija komunikacija pedijatrima putem mobitela i e-maila. Putem LittleDot platforme roditelji mogu u bilo kojvrijeme i s bilo kojeg mjesta dobiti stručni medicinski savjet prilagođen individualnoj situaciji.

U kraćem istraživanju koje je LittleDot proveo među pedijatrima diljem Hrvatske, 87,5 posto ispitanih pedijatara istaknulo je sve češću komunikaciju s roditeljima putem mobitela i e-maila. Također, gotovo 80 % pedijatara smatra da je polovinu i više upita o zdravlju djece moguće riješiti bez odlaska u ordinaciju, preko telefona ili e-maila, čime se dodatno pridonosi zaštiti djetetova zdravlja u situacijama kad za posjet liječniku ne postoji medicinski opravdan razlog. Rezultati istraživanja potvrđuju značaj i prednosti LittleDot aplikacije, nastale kao rezultat potreba roditelja i liječnika, suradnjom jednog od najpoznatijih domaćih pedijatara dr. Milivoja Jovančevića i IT stručnjaka Daria Šimovića.

Praćenje razvoja

Sama aplikacija je besplatna i omogućuje praćenje rasta i razvoja djeteta kroz 12 područja digitalnog dnevnika - od težine i rasta, preko dojenja ili prehrane, izbijanja prvih zubića, evidencije posjeta liječniku i cijepjenja, sve do bilježenja posebnih trenutaka poput prvih koraka ili prve riječi. Kreiranjem digitalnog zdravstvenog kartona sve informacije o razvoju i zdravlju svog djeteta, uključujući i fotografije medicinske dokumentacije (otpu-

Posjet liječniku nije uvijek neophodan

Više od 50% upita o zdravlju djece moguće je riješiti bez potrebe odlaska u ordinaciju



sno pismo iz rodilišta, povijest bolesti, nalazi), roditelji čuvaju na smartphoney i sigurnom serveru te ih prema potrebi mogu slati svom pedijatru ili drugom medicinskom stručnjaku.

Kroz LittleDot aplikaciju, putem mobitela ili weba, roditelji imaju mogućnost uz naknadu dobiti stručni medicinski savjet prilagođen individualnoj situaciji, uz potpunu diskreciju i zaštitu osobnih podataka, bez naručivanja i čekanja. Ovisno o trenutnoj potrebi, roditelji mogu odabrati liječnika kojeg žele te mu, uz maksimalnu zaštitu podataka, poslati dokumentaciju ili fotografije djetetova stanja, pri-

mjerice osipa, kako bi dobili brzo i stručno mišljenje. Na taj način moguće je riješiti brojne roditeljske nedoumice i brige bez odlaska liječniku. U situacijama kada djetetovo stanje zahtijeva liječenje, LittleDot stručnjak roditelja će uputiti u zdravstvenu ustanovu radi postavljanja dijagnoze i početka postupka liječenja.

"Prva temperatura ili prehlada mogu predstavljati visoku razinu stresa za obitelj, naročito kad se pojave noću, ili tijekom vikenda. Roditelji tada najčešće traže savjet kako pomoći djetetu i treba li se javiti u hitnu službu. U takvim situacijama mogućnost dobivanja stručnog medicinskog savjeta roditeljima donosi emocionalnu potporu i sigurnost. No roditelji nerijetko traže savjet i kad su izvan mjesta prebivališta, primjerice na putu, a ovim putem praktičnije im je konzultirati se i oko njege ili prehrane djeteta. Kontaktiraju nas roditelji iz raznih dijelova Hrvatske, ali i susjednih zemalja, najčešće kad su suočeni s težim

specifičnim zdravstvenim problemima djeteta, posebice u područjima bez lokalne specijalističke pedijatrijske skrbi", istaknuo je poznati hrvatski pedijatar dr. Milivoj Jovančević.

vič, ujedno jedan od osnivača LittleDot platforme.

Stručan savjet

LittleDot trenutno okuplja 30-ak medicinskih stručnjaka s ukupno više od 500 godina iskustva u radu s djecom - od pedijatara, gastroenterologa, neurologa, logopeda, infektologa, stomatologa, do nutricionista, psihologa i drugih stručnjaka koji svakodnevno bave djecom, poput savjetnice za dojenje. Pregled svih liječnika te njihovih profila i kompetencija vidljiv je kroz aplikaciju. Stručan medicinski savjet, uz naknadu, moguće je zatražiti porukom, telefonskim pozivom, ili u obliku stručne analize, prilikom čega roditelji sami odabiru liječnika s kojim će se savjetovati. Uslugom Kratka konzultacija roditelji uz pisanu poruku do 500 znakova mogu priložiti tri fotografije, odnosno dvije fotografije i video. Telefonski poziv s odabranim liječnikom moguće je ostvariti putem usluge Zovi stručnjaka, dok usluga Stručna analiza/ekspertiza omogućuje dobivanje drugog mišljenja na temelju detaljne analize cjelokupne priložene zdravstvene dokumentacije, fotografija, videozapisa i dr. **J.Kn.** ■